

公司要闻

特别关注

盐城工商联（商会）第七次会员代表大会召开 戴春明董事长当选第七届副主席

市委副书记、市长魏国强 视察滨海欧堡利亚大酒店



（本报讯 王翔）2011年12月21日至22日，盐城市工商业联合会（商会）第七次会员代表大会在盐召开。市委副书记李驰出席大会开幕式并讲话，省工商联副主席姜成林到会祝贺，市人大常委会副主任、市民进主委马成志，副市长、市九三学社主委陈还堂，市政协副主席、市委统战部副部长李长见，市政协副主席、市民建主委肖紫英，市政协副主席、市民盟主委蒋婉求，市政协副主席、市农工党主委孙长春等出席开幕式。市政协副主席、市工商联主席吕拔生代表市工商联（商会）第六届执委会作工作报告。

大会听取并审议通过了市工商联（商会）第六届执委会工作报告，选举产生了盐城市工商联（商会）第七届执委会。上海盐城商会会长、欧堡利亚集团戴春明董事长当选为副主席。大会还选举了出席江苏省工商联第十次会员代表大会代表，并通过了市工商业联合会（商会）第七次会员代表大会决议。

市委副书记李驰在讲话中代表中共盐城市委向大会的胜利召开表示热烈祝贺，并充分肯定了工商联对全市经济社会发展所作出的重要贡献。李驰希望全市工商联要在推动民营经济结构调整和产业转型升级上发挥更大作用；在促进非公有制经济健康发展和非公有制经济人士健康成长上发挥更大作用；在促进社会和谐稳定上发挥更大作用；在发展壮大爱国统一战线、巩固扩大党的执政基础上发挥更大作用。

大会认为，市工商联第六次代表大会以来，全市工商联组织始终坚持围绕中心、服务大局，解放思想，创新举措，努力营造有利于民营经济发展的良好环境，团结和凝聚广大民营企业企业家投身建设全面小康社会生动实践，为推动全市经济社会又好又快发展作出了重要贡献。



① 在会议主席台就坐的上海盐城商会会长、欧堡利亚集团董事长戴春明先生。

② 选举大会上，董事长戴春明在票箱前投票。

③ 盐城市工商业联合会（商会）第七次会员代表大会会议现场。

王翔 摄



2011年11月23日至25日，我市召开全市新特色产业、服务业和沿海发展重点项目推进会。滨海欧堡利亚大酒店作为本次观摩活动的接待单位和始发站，以一流的五星级设施，高标准精湛的服务水准，赢得了市领导和全体代表的高度赞扬。图为盐城市委副书记、市长魏国强等领导，在董事长戴春明的陪同下，观摩欧堡利亚大酒店。顾伟强 摄

滨海县委书记王斌到场祝贺 欧堡利亚大酒店建成试营业



2011年11月18日，滨海县委书记王斌等县相关领导，来到刚刚建成的欧堡利亚大酒店视察酒店试营业情况。欧堡利亚集团戴春明董事长、严秀奎副董事长等陪同观摩。王翔 摄

大丰市委常委、副市长吴家祥视察海棠花园



2011年11月，大丰市委常委、副市长吴家祥带队视察海棠花园项目工地，详细了解项目建设进度和质量安全等情况，肯定了欧堡利亚在海棠花园建设过程中取得的成绩，要求按照时间节点确保顺利建成。（林峰）

酒店在线

戴春明董事长在欧堡利亚大酒店试营业宴会上的祝酒词



尊敬的各位领导、各位朋友、同志们：

大家晚上好！

喜悦伴着汗水，成功伴着艰辛。今晚我们欢聚在我们亲手设计建造的金碧辉煌的五星级欧堡利亚大酒店，我的心情和大家一样激动。我激动是因为我们用坚韧、毅力和决心在欧堡利亚的发展史上写下了浓墨重

彩的一笔，欧堡利亚的历史终将铭记。

今天在座的各位来宾中，有我们的老领导、老朋友，欧堡利亚今天的业绩离不开你们的关心和支持，离不开社会各界的和谐联动与通力协作。我们将永远记住你们的深情厚意，更加努力进取，在新的起点上加快发展，为社会作出我们应有的贡献。

回首过去峥嵘岁月欣慰神驰。过去的一年是新世纪以来宏观形势最为严峻的一年，也是欧堡利亚集团发展过程中极为重要而又不平凡的一年。在这一年里，我们从容应对市场变化，盐城地区各事业部迎难而上，克服重重困难，使开发经营保持平稳较快的发展。能够取得这些来之不易的成绩，离不开集团各部门的精诚协作和倾力贡献，离不开在座的每一位员工兢兢业业的工作，没有你们卓有成效的工作，就没有欧堡利亚集团今天的发展。你们用辛勤的汗水浇灌了欧堡利亚不倒的丰碑，借此机会，我向集团各条战线的员工表示亲切的慰问和由衷的感谢。

还要感谢你们的家人，是他们在背后默默的支持、鼓励和帮助，使你们能全身心地投入到欧堡利亚的建设中，他们是当之无愧的幕后英雄。

展望未来锦绣前程满怀激越。2012年，在欧堡利亚集团的发展进程中将是一个加速期、拓展期，欧堡利亚集团的发展之舟犹如“中流击水”。中流击水需要无畏的勇气、坚定的信心、超人的胆魄、自信的豪情。中流击水意味着激流勇进、趁势而上；选择了“中流击水”就是选择了责任和进取，选择了不懈追求，永不言败。尽管我们还面临着国内外经济形势不定因素的影响与继续攀登高峰的严峻挑战，但我们始终坚信，在各级领导和朋友的大力帮助下，在全集团所有员工的不懈努力下，我们的前途一定是美好而光明的！让我们以饱满昂扬的精神状态，同心协力、锐意进取、奋力拼搏，不断开创欧堡利亚事业的新纪元。

最后，让我们共同举杯祝大家在在新的一年里身体健康、工作顺利、阖家幸福、万事如意！

干杯！

图为欧堡利亚集团员工齐聚欧堡利亚大酒店，共同庆祝大酒店顺利建成并试营业。 王翔 摄

纺织行业

坚定信心迎挑战 埋头苦干谋发展 ——2011年度三明纺织有限公司总结表彰大会

2012年2月13日下午，欧堡利亚集团三明纺织有限公司隆重召开2011年度总结表彰大会，对2011年工作进行总结，安排部署2012年各项工作，并为在公司各项工作中做出突出贡献的集体和116名先进个人进行表彰和奖励。三明纺织董事长严秀奎女士、总经理赵烈锋等参加会议。会议由副总经理徐中兴主持，生产厂长刘必友宣读《关于表彰2011年度先进集体和先进个人的决定》。



上图：三明纺织严秀奎董事长为先进工作者颁发奖金。

下图：总结表彰大会现场。

王翔 摄

会上，赵烈锋总经理做了“坚定信心迎挑战，埋头苦干谋发展”的主题报告。他在报告中指出：过去的一年是三明纺织发展极不平凡的一年，也是经受住考验的一年，面对国际、国内复杂多变的市场形势，三明纺织能够依托集团优势，沉着应对，主要做了以下几个方面的工作：完善制度，增强考核机制；审时度势，及时调整生产部署；注重销售信息反馈，提升产品质量水平；加强设备维修保养，提高设备运行质量；以运转操作为核心，提升现场管理水平；精打细算，节能降耗取得一定效益；以安全事故为镜子，严防死守抓安全；做好后勤保障，构筑和谐环境。在报告中，赵总还对2012年的工作提出了具体要求。

三明纺织七位来自不同岗位的员工代表做了热情洋溢的发言，展示了纺织员工对新一年工作的信心，热情和干劲，令人倍受鼓舞。

严秀奎董事长在总结讲话中强调要注意安全生产，提升质量，创出品牌。她说：2011年是纺织业的灾难年，但我们要危中求机，做有心三明人，干崭新三明事。首先要坚定信心，迎接挑战。其次是深入推进“四保三降两创新”。即保生产正常运转，保现金流动，保员工工资，保三大税费（税收、电费、利息），“三降”降吨纱生产成本，降吨纱人员占有率，降产品库存。“两个创新”即品种结构创新，内部机制创新。要强化创新质量运行体系，使利益与质量实质性、强制性挂钩，通过工作质量的提高使产品升级，质量得到保证，使我们的质量年目标圆满完成。要致力于产品创新，让新材料、新防纱的方法及产品的功能性有所突破。要多出效益，做大利润空间。要抓住机遇，寻求发展。走做大精梳、做优普梳，做活色纺的发展思路。董事长高瞻远瞩的讲话，坚定了全体员工信心。（潘恒法）

图片新闻

副董事长戴爱明带队赴江阴等地考察



2012年2月15日，由盐城欧堡利亚城市投资股份有限公司副董事长戴爱明带队，公司设计部、营销部、建湖项目公司相关负责人一行赴江阴、上海等地对当地具有代表性的高端住宅项目进行了实地考察。本次考察主要关注高端住宅项目的景观设计和施工，为欧堡利亚尊园打造一流的社区景观，建设绿色园林社区积累宝贵的经验。（徐俊）

公司举行新一年度劳动合同签字仪式



2012年12月30日，欧堡利亚集团新一年度员工劳动合同签字仪式在盐城举行，盐城事业部戴爱明总经理与第一批员工面对面签订了劳动劳务合同。这标志着欧堡利亚集团用人制度迈向规范化、科学化管理的轨道。

欧堡利亚集团盐城、滨海事业部自成立以来，不断完善劳动人事制度，并分批与员工签订劳动劳务合同，有效地维护了企业和员工的合法权益。其目的是建立良好的用人机制，创造人尽其才，才尽其用的人才竞争环境，充分激发企业员工的创造性和积极性。（王璐）周敏 摄

业主活动

初赛现场

关心儿童成长 展示人文关怀

欧堡利亚·尊园承办全市少儿主持才艺大赛建湖赛区选拔赛

(本报讯 徐俊 摄影 王翔)“我最大的梦想是成为一名优秀的主持人,用我的声音给全世界的小朋友讲故事,给大家带来无尽的欢笑和快乐……”

“我的新家就在欧堡利亚·尊园,明年我们就可以搬进新家了,感谢欧堡利亚·尊园的叔叔阿姨们盖了像花园一样漂亮的房子,还给我们创造了这么好的表演机会……”

在孩子们稚嫩而自信的声音中,2011年11月19日—20日,由盐城市教育局、盐城市文化广电新闻出版局、建湖县教育局主办,盐城广播电视台承办,欧堡利亚·尊园冠名的2011“欧堡利亚·尊园杯”全市少儿主持才艺大赛建湖赛区选拔赛的初赛在欧堡利亚·尊园售楼中心火热上演。

本次赛事得到建湖广大家长和小朋友的积极响应,截止比赛当天,共吸引了近250

组选手报名参加。此次初赛共分4场举行,每场60组选手,无论从化妆、服饰、道具再到参赛节目,都体现了家长们的重视程度,小选手们在台上也卖力地展示着自己的主持能力和才艺水平。本次初赛共将产生60名选手参加于26号举行的建湖赛区复赛。欧堡利亚·尊园也为复赛获奖选手准备了精美奖品。

众所周知,优秀少儿人才的培养,关系着家庭的未来,也关系着社会的未来。欧堡利亚·尊园冠名本次少儿主持才艺大赛,一方面是为了通过本次大赛为建湖的优秀少儿选手们提供一个锻炼自己、展现自己的平台,另一方面也为了发挥尊园自身的学区房优势条件,通过此次活动体现欧堡利亚的社会责任感和人文关怀,展示欧堡利亚品牌,彰显尊园项目的高端定位。



复赛现场

9位小选手代表建湖赛区出征盐城半决赛



大赛组委会工作人员、盐城广播电视台主持人 陈著:
“这批参加比赛的小朋友素质都很不错,说实话建湖有这么多能歌善舞的小朋友让我们挺意外的,也很惊喜。”

大赛评委、国家一级主持人 顾亚伟:
“今天最为难的就是我们这三个评委了,可以说能参加今天复赛的小选手都是好苗子,我们各个都很喜欢,从最后的得分情况你就能看出来,出现了那么多并列的或相近的分数,就是因为我们哪个都舍不得放弃,哪个都不忍心淘汰。”

欧堡利亚城市投资股份有限公司 营销部经理 王璐:
“在这几天的比赛里,参赛小选手的优异表现不但得到了众多评委的一致好评,也给建湖的小朋友选了一个非常好的榜样,我们欧堡利亚·尊园为有机会冠名此次活动,为有机会见证这些优秀的建湖小榜样的产生而感到骄傲,为我们能通过自己的实际行动体现我们‘打造建湖榜样楼盘、提升建湖居住水平’的宗旨而自豪,祝愿入选市区决赛的小选手能取得理想的成绩,为建湖争光!”

吸引了建湖众多家长和老师关注的“欧堡利亚·尊园杯”市区少儿主持人大赛建湖赛区选拔赛2011年11月26日在欧堡利亚·尊园售楼中心圆满落幕,参赛的200多位小选手经过几轮的角逐,最终产生了一等奖9名、二等奖21名、三等奖30名以及若干名优秀奖,所有获奖的小选手除了得到了建湖县教育局和盐城市广播电视台联合颁发的证书外,还获得了由欧堡利亚·尊园提供的丰厚的奖品。其中获得一等奖的9位小选手代表建湖赛区出征盐城市区的半决赛。作为本次大赛冠名单位的欧堡利亚·尊园,通过细致的准备以及周到的现场服务赢得了到场选手以及家长的一直认可,完美地体现了其打造建湖榜样楼盘的高端项目定位。

决赛现场

2个二等奖、2个三等奖

2011年12月10日,由盐城市教育局、盐城市文广新局、盐城市广播电视台主办的“少儿主持才艺大赛”决赛在盐城市广播电视台演播大厅落下帷幕,由欧堡利亚·尊园选送的建湖赛区9位小选手的表演获得了观众和评委的高度认可,其中有2人获得二等奖、2人获得三等奖。



获奖选手名单:

- 二等奖:建湖县实验小学 金亮亮;建湖县幼儿园 薛佩佳
- 三等奖:建湖县第二实验小学 陆政;建湖县幼儿园 朱冰清、朱玉洁

新春年会

广厦琼宇绘新篇 携手同行创未来 2012 欧堡利亚集团新春年会隆重召开



统一思想，坚定“十年发展目标”不动摇，以负责的精神，科学的态度，务实的行动，扎实的举措，推动欧堡利亚事业健康稳步地发展。集团戴董事长在认真听取了各事业部相关负责人分别就其条线的工作进行详细汇报后做了重要讲话，他表示：2011年是集团发展史上，规模扩张比较大，各项综合投入比较多，工作推进相对稳定的一年，也是集团实施战略扩张、立足家乡创业，取得较好业绩的一年。他要求各事业部在2012年的工作中要强化责任到位，形成上下联动的强大合力。事业部的领导团队要按照集团公司的总体工作部署和要求，强化创新思维，加大“盈利模式”的创新力度，强化规范管理，探索、建立绩效考核机制。要有很强的“品牌意识”，通过规范管理，全力以赴地创品牌、造精品。



（本报讯 徐俊） 2012年1月13日，位于滨海南湖湖畔欧堡利亚集团自己设计建造的五星级欧堡利亚大酒店内张灯结彩、高朋满座，集团岁末压轴大戏—欧堡利亚“2012新春年会”在此隆重上演。上海盐城商会部分会员单位应

集团董事长戴春明之邀与欧堡利亚集团盐城、滨海事业部的300多名员工参加了此次新春年会。
此次会议的主要任务是：回顾总结2011年度各项工作，部署2012年工作目标任务，动员全体干部员工，进一步

①戴春明董事长在集团2012新春年会上发表重要讲话。

②会议主席台。③会议现场。

顾伟强 王翔 摄

新春晚会

2012 欧堡利亚集团新春晚会剪影

顾伟强 王翔 摄



戴春明董事长高举酒杯致祝酒词。

在当晚举行的晚会上，欧堡利亚集团的员工们准备了精彩纷呈的节目，气势恢宏的合唱、激情高亢的男声独唱、青春热辣的现代舞蹈让到场的嘉宾感受到了欧堡利亚人激情向上的精神状态，而由盐城事业部营销企划部带来的《希望之光》节目，通过新颖的光与影表现形式，融入欧堡利亚集团的发展历程和员工的美好心愿，以别出心裁的创意和独具匠心的寓意将晚会推向了一个新的高潮。晚会上，欧堡利亚公司还为员工准备了苹果笔记本电脑、iPhone4等丰厚的奖品，会议在温馨和睦的气氛中落下帷幕。



戴春明董事长为特等奖获得者颁奖。



特邀嘉宾上海盐城商会副会长周莉笠女士（左一）、三明纺织严秀奎董事长（右一）为一等奖获得者颁奖。



晚会主持人王璐、大海。



盐城事业部副总经理刘聘、大丰兴华松总经理林峰共同演唱《朋友》。



鑫鼎律师事务所迟先荣主任带来萨克斯独奏《回家》。



激情四射的动感小提琴表演《飞鸽》。



欧堡利亚大酒店选送的手语舞蹈《感恩的心》。



水鼓表演《中国龙》。



三明纺织员工合唱《咱们工人有力量》。



营销企划部带来别出心裁的光影表演《希望之光》。